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Nr.: L15746/ER/2026 -11
Dokumenta datums ir ta elektroniskas parakstiSanas datums
Riga

PucmEQ

Cien. Rigas pasvaldibas SIA "Rigas satiksme"!

Saskana ar visparigas vienosanas Nr. LIG-IEP/2025/308 nosacijumiem, esam veikusi kustamas
mantas - MAZ 5337 (Reg. Nr. PO2668), kas aprikots ar manipulatoru FASSI F175A.2.23,
turpmak teksta — Objekts, novértésanu.

Musu darba uzdevums bija noteikt augstak minéta Tpasuma tirgus vértibu, pamatojoties uz
26.01.2026. veikto objekta apskati, pasdtitaja sniegto informaciju un uzraditajiem
dokumentiem, novértéjuma atskaites izmantoSanas meérkis - Vértibas noteikSana objekta
pardosanai izsolé..

Vértibas aprékins pamatojas uz masu rictba esosas informacijas analizi par vértéjamo
Objektu un ta vértibu ietekméjosiem faktoriem vértésanas diena pasreiz€ja tirgus situacija.

Vértétaja darba meérkis bija aprékinat tirgus vértibu 26.01.2026. uzraditajai augstak
minétajam kustamas mantas objektam.

Veértétaja veiktas apsekoSanas, informacijas apstrades, analizes un aprékinu rezultata ir
secinats, ka uzradrta objekta - transportlidzeklis MAZ 5337 (Reg. Nr. PO2668), kas aprikots ar
manipulatoru FASSI F175A.2.23, tirgus vértiba, neiesk. PVN, uz 06.02.2026. ir:

19500 EUR
(devinpadsmit takstosi pieci simti eiro)

Tirgus vértiba ST vértéjuma izpratné ir definéta ka:

Tirgus vértiba ir aprékinata summa, par kddu vértesanas datuma ipasumam butu japdriet no
viena ipasnieka pie otra savstarpéji nesaistitu pusu darijuma starp labpratigu pircéju un
labpratigu pardeveéju péc atbilstosa piedavajuma, katrai no pusém rikojoties kompetenti, ar
aprékinu un bez piespieSanas (Latvijas Standarts LVS401; 2013, p.2.1.11).

Objekta tirgus vertibas novertéjums veikts saskana ar Starptautiskajiem vértésanas
standartiem (International Valuation Standards, Eight Edition, 2007), ka ari Latvijas
vértésanas standartu LVS 4014; 2013.

Masu viedoklis balstas uz vertétaju neatkaribas apliecinajumu, ka ari uz citiem papildus
nosacijumiem un ierobezojosSiem faktoriem, kuri uzskaititi. Augstak minéta vertiba ir labakais
viedoklis, kadu varéja pienemt, vadoties no musu ricitba esosas informacijas un tirgus
situacijas Latvija.

Meés pateicamies Jums par sadarbibu. Ja Jums bls nepiecieSama musu palidziba jebkura
veida Tpasuma — kustamas mantas, nekustama TpaSuma vai biznesa novértésana, ludzu,
sazinieties ar mums pa talr. 67365999 vai e-pastu birojs@eiroeksperts.Iv.

Ar cienu,
SIA , EIROEKSPERTS”
Valdes loceklis A.Zuromskis

DOKUMENTS PARAKSTITS AR DROSO ELEKTRONISKO PARAKSTU UN SATUR LAIKA ZIMOGU
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Ligumam Nr. LIG-IEP/2025/308
Noveértésanas akts Nr. 020226-08K

Vértésanas datums: 06.02.2026.

Apskates datums: 26.01.2026.

Apskates vieta: Vestienas iela 35, Riga

Objekta 1pasnieks: Rigas pasvaldibas SIA "Rigas satiksme"

Reg. Nr. : 40003619950

Juridiska adrese: Riga, Kleistu iela 28, LV-1067

Ipadumtiesibu LR transportlidzekla registracijas aplieciba Nr. AF 0957567

Vértejamais objekts

Marka, modelis: MAZ 5337 Motora tilpums, I: 4,8

Valsts Nr. : P0O2668 Motora jauda, kW: 140

Izlaiduma gads: 18.12.2006 Pasmasa, kg: 9740

Sasijas Nr. : n/u Pilna masa, kg: 18 000

Transportlidzek|a tips: Kravas kaste Nobraukums, km: 95 837 (pasatitaja info)

Virsbives tips, sédv. Sk. : [Kabine ar kravas kasti, 2 [Degvielas veids: dize|degviela

Tehniska apskate Iidz: 21.04.2026. Piedzinas veids: ax2

Aprikojums un komplektdcija

Komplektacija Komplektacija Salons Drosiba
Autonoma apsilde Jumta sliedes Roku balsti ABS
El. logu pacélaji X |Sakabes akis Adas apdare Centrala atsléga
El. aizverams bagaznieks Panoramas lika Pusadas apdare (alcantara) Signalizacija
Klimatkontrole Pneimopiekare Tonéti stikli Imobilaizers
Kondicionieris Spoguli Isofix stiprinajumi Air-bag
Kruiza kontrole El. Regulgjami Sedekli Marké&jums

X |Stlres pastiprinatajs Apsildami El. reguléjami Hi-Fi
Sistéma Starts-Stop Ar atmainu Ar apsildi FM/AM
Parko$anas sensori Stare Sporta CD/Mp3/USB
Pilnpiedzina 4x4 (4WD) Reguléjama Apgaismojums Navigacija
x |Manuala atrumkarba (MT) Apsildama LED LCD Ekrans

Atomatiska atrumkarba (AT) Multifunkcionala Xenona Info sistéma
Vieglmetala diski Sporta Miglas Hands-free

Transportlidzekla, tai skaita aprikojum vadibas ierices

1 |Aizdedzes atslégas - |Servisa atsléga | - |Imobi|aizera Cips | - |Aut0nom.ApsiIdes pults

Papildaprikojums:|Aprikots ar manipulatoru FASSI F175A.2.23 (2016 / max izliece 17,10m/ 625kg; max
celtspéja 5100kG pie 2,55 m stréles izlieces); Pacélaja grozs Ormet 2AER-R (bistamas
iekartas reg. Nr. 2CP026060/ kravnesiba 200 kg)

* Informdcija iegita un atspogujota no CSDD datu bazes

Papildus informacija par aprikojumu un stavokli

Kravas transportlidzeklis vizuali ir apmierino$a vizuala stavokli, ir novérojami ekspluatacijas stavokli neietekméjosi virspusgji
virsblves korozijas un krasojuma bojajumi, batiski deformacijas bojajumi nav novérojami, riepu atlikums lidz 60%, salona
apSuvumam un vadibas iericém ekspluatacijas vecumam atbilstoss nodilums, bez batiskiem defektiem. Manipulatora iekarta un
aprikojums bez uzskatamiem deformacijas vai hidraulisko pievadu bojajumiem, tai skaita tehnisko Skidrumu noplidém. Nemot
Véra pastitaja sniegto un CSDD datu bazé pieejamo informaciju, transportlidzeklis ekspluatacijas perioda ir uzturéts darba
kartiba, péc CSDD datiem pédéja tehniska apskate (TA) tika veikta 04.2025., kur tam tika konstatéti nenozimigi trikumi, sikaki
CSDD dati pielikuma. CelSanas aprikojumam pédéja parbaude veikta 07.2024. Nemot véra pie apsekoSanas konstatéto un visu
sniegto informaciju, transportlidzeklis vizuali ir apmierinosa stavokli, bez batiskiem tehniskiem vai funkcionaliem bojajumiem.
Vertétaja veiktas apskates ietvaros nekadas padzilinatas inZeniertehniskas stavok|a parbaudes netika veiktas, tiek pienemts, ka
visa sniegta informacija ir patiesa.

Vértésanas uzdevums: Noteikt objekta tirgus vértibu;

Vértésanas mérkis: Vértibas noteikSana objekta pardosanai izsolé.

Aprékinatas vértibas pamatojums:
- Pasdatitdja sniegtd informdcija, uzraditie dokumenti un objekta vizudla apskate.
- MK noteikumi Nr. 295.
- Tirgus vértibas aprékins.




Aprékinu tabula:

EIROEKSPERTS

Vertibas apréekins

AR A Salidzinamais objekts
Nel Ne2 Ne3

MAZ 5337, tai skaita | mp Ategoar | Volvo FM7 ar Vt.:lvo FM7 ar

Automobila nosaukums manipulators FASSI HIAB 135 HIAB 112 H'aﬁil’:: E4
F175A.2.23 manipulatoru | manipulatoru manipulatoru

Veértiba, neiesk. PVN, EUR 14793 18 500 20413
Datu veids piedavajums | piedavajums | piedavajums
Datu avots www.ss.com | www.ss.com | www.ss.com
Tirgus Latvija Latvija Latvija
Izlaiduma gads 2006 2001 1999 2007
Nobraukums, km 95 837 (pasatitaja info) 464 000 308 783 364 000
Motora tilpums, | 4,8 6,4 n/u n/u
Degvielas veids Dize|degviela DD DD DD
Piedzinas formula 4x2 ax2 4x2 ax2
Pilna masa, kg 18 000 18 000 21000 20 000
Manipulatora mac izlice, m 17,1 11,4 14,4 17,3
Max/ min celtspéja, t 5,1/0,625 6/0,86 4/0,6 5,3/0,6
Korekcijas koeficienti
Darijuma apstakli/laika ietekme -2% -5% -2%
Vecums 5% 7% -1%
Nobraukums 11% 6% 8%
Motors 0% 0% 0%
Kravnesiba 0% -5% -2%
Manipulators 10% 7% 2%
Tehniskais un vizualais stavoklis -2% -2% -7%
Aprikojuma limenis 10% -2% -2%
Kopéja korekcija, % 32% 6% -4%
Korigéta vértiba 19 456 19 626 19528
Apréekinata vertiba, neiesk. PVN, 19 536
EUR
Aprékinata vértiba, noapalojot,
neiesk. PVN, EUR 19 500
Piespiedu pardosanas veértiba,
noapalojot, neiesk. PVN, EUR 12 700

Transportlidzekla novértéjums veikts, pamatojoties uz tirgus veértibas analizi, transportlidzekla
likviditati uz novértésanas bridi un redlo tirgus situdciju Latvijas Republika. Apsekosanas bridr tiek
novértéts transportlidzekla vizudlie defekti. Vértéjot pienemts, ka nav ipasu apstaklu, kas pazemina
transportlidzekla vértibu un varétu tikt atklati ar specidlam inZeniertehniskds izpétes metodém,
iznemot tos, kas minéti saja atskaité, nemot véra pasdatitdja sniegto informdciju par objekta tehnisko

stavokli.

SLEDZIENS PAR OBJEKTA TIRGUS VERTIBU:

Nemot véra vértétaja veikto objekta vizualo apskati, informacijas analizes un aprékinu rezultata ir
secinats, ka uzradita objekta - Transportlidzeklis MAZ 5337 (Reg. Nr. - PO2668), kas aprikots ar
manipulatoru FASSI F175A.2.23, tirgus vértiba, neiesk. PVN, uz 06.02.2026. ir:

19500 EUR (devinpadsmit tukstosi pieci simti eiro)

SIA ,EIROEKSPERTS”
Kustamas mantas vértétajs
Sertifikata Nr. 31

K.Drozds




EIROEKSPERTS

Vértibu definicijas
Tirgus veértiba ir aprékinata summa, par kadu vértéSanas datumd ipasumam bitu japdriet no viena
Ipasnieka pie otra savstarpéji nesaistitu pusu darijuma starp labpratigu pircéju un labpratigu pardevéju péc
atbilstosa piedavajuma, katrai no pusém rikojoties kompetenti, ar aprékinu un bez piespiesanas (Latvijas
Standarts LVS 401,2013, p.2.1.11).

Veértésanas metodologija

Ipasumu vértésanas praksé tiek lietotas tris visparpienemtas vértésanas metodes - izmaksu, ienémumu un
salidzinamo darijumu metodes. TransportlidzekJu vértéSanai vispiemérotaka ir tirgus datu salidzindsanas
metode. To nosaka sekojosi apstakli:

e jenesiguma aprékina metode tadu objektu, ka vértéjamais objekts, vértéjumos izmantojama visai nosaciti,
jo Sadu objektu ilgtermina iznoméasanas prakse nav plasi pielietota;

* izmaksu metode lielakaja dala gadijumu nav pielietojama;

e transportlidzeklu tirgus ir aktivs, ka rezultdta ir pieejams pietiekams datu apjoms par notikuSiem
darijumiem, ka ari piedavajumiem — tas dod iespéju izvéléties péc aprikojuma un kvalitates pietiekosi tuvus
objektus, lai iegdtu kvalitativus rezultatus.

Salidzinamo darijumu metodes apraksts

Ar So metodi tiek aprékinata vértiba, kas raksturo vértéjamo ipasumu salidzinGjuma ar lidzvértigiem
Ipasumiem, par kuriem ir zinama to tirgus cena (ir pieejama ticama, vislabak dokumentali apstiprinata
informacija par darijumiem ar siem ipasumiem).

Pdrdotie ipasumi tiek salidzinati, balstoties uz darijumu cenu ietekméjoso faktoru analizi.

Korigéjoso koeficientu nosaka, salidzinot faktorus, kas ietekmé vértéjama ipasuma vienibas cenu.

Koeficients raksturo konkréta faktora atskiribu salidzinGmajam un vértéjamajam objektam. Tas ir lielaks par
0 (jeb pozitivs), ja, péc vértétaju slédziena, vértéjama objekta ipasibas konkrétaja jomd ir labakas ka
salidzinamajam objektam, negativs pretéja gadijuma, un 0, ja $is ipasibas praktiski neatskiras.

Katra konkréta gadijuma atkariba no izvélétajiem salidzinGmajiem ipasumiem tiek formuléti konkréti
ipasumu atskiribas raksturojosi korekcijas koeficienti.

Galvenie ierobeZojumi un pienémumi

e Veértéjums ir izmantojams tikai pilnd apjoma. Vairums pienémumu un aprékinu, kas lietoti novértéjuma,
attiecas tikai uz konkréto dokumentu un nav lietojami atrauti no konteksta.
e Vértéjuma saturs un rezultati ir derigi tikai uzraditajam vértésanas mérkim.
e Vértéjumu nedrikst publicét, ne ari lietot kadam citam nolikam, kas nav uzradits, ieprieks nesanemot
vértétaja rakstisku atlauju.
e Vértéjuma saturs ir konfidencials, iznemot gadijumus, ja to nepieciesams iesniegt attiecigds organizacijas
sertifikata vai licences iegsanai, ka ar7 kvalitates parbaudei stridus jautajumu gadijumos.
e Vértéjamais ipasums tiek uzskatits ka brivs no jebkuram prasibam, hipotekariem paradiem vai iekilasanas,
ja tas nav speciali atziméts novértéjuma.
« Sis novertéjums neuzliek par pienakumu saistiba ar So ipasumu sniegt liecibas tiesd, iznemot gadijumus,
kad ir noslégta iepriekséja vienosands.
* Nekddas inZeniertehniskas parbaudes netika veiktas, ipasuma tehniskais stavoklis ir noteikts, pamatojoties
uz pasatitaja sniegto tehnisko informaciju un uz vietas veikto objekta vizudlo apsekosanu. Saja vértéjuma
tiek pienemts, ka nepastav tadu sléptu, pie vizudlas apsekoSanas nepamandmu defektu, kas ietekmé
objekta vértibu, iznemot tos, kas minéti saja atskaite.

Tirgus apskats
Vértéjamam objektam lidzvértigu objektu tirgus ir raksturojams k& samérd aktivs — pieejams liels
informacijas daudzums par lidzvértigu objektu piedavajumiem, ka ari vértétdaju riciba ir informdcija par
notikuSiem darijumiem, kas gan nevar tikt izmantota vértéjuma, jo nav dokumentdli apstiprindta sakaréa ar
to, ka Latvija nepastav oficidals transportlidzek/u darijumu registrs.
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Manipulatoru FASSI F175A.2.23
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Pacélaja grozs Ormet 2AER-R



Gads: 2016

EIROEKSPERTS
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Reg. Apl. Nr. AF 0957567

EIROEKSPERTS

W = 13200 imp/km
K = 13200 imp/km
1=3296 mm
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LIVA KOMPETENCES UZRAUDZIBAS BIROJS

mpetences sertifikats

kustama Ipasuma, kustamas mantas un
@mem»qd@xbﬂma@ (biznesa) vértesana

Nr. 7

lzsniegts

S .7% « é)m_oeéww»

firma

Registracias N 20003050552

Darbiba sertificéta no

2008, gada 4. septembra

datums

Sertifikats izsniegts

2020. gada 2, fébruare

datums

Sertifikats derigs lidz

2081. gada 1, februdrin

datums

/N/Reinsons V. Zuromskis

LIVA Kompetences uzraudzibas biroja LIVA valdes priekisédétajs
vaditajs

Sertifikats izsniegts saskana ar LIVA 24.02.2022. Noteikumiem
“Par komersantu darbibas uzraudzibas un kontroles kartibu ipaSumu vértésana”
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saskana ar LR Civillikuma 870. - 874, panta prasibam
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LIVA Vértétaju sertifikacijas biroja 7
direktors N

lzsniegts saskana ar LIVA 2023.gada 2.marta noteikumiem A
“Prasibas kustamas mantas vértétaja profesionalajai kvalifikacijai un s
profesionalas kvalifikacijas sertifikata izsnieg3anas kartiba”. 7
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CIVILTIESISKAS ATBILDIBAS APDROSINASANA

Polise Nr.: LV25-L4-00002421-9

Apdrosinasanas periods

bta*

VIENNA INSURANCE GROUP

No: 12.07.2025, 00:00 Lidz: 11.07.2026, 23:59

Apdrosinajuma némeéjs Apdrosinatais

Nosaukums: Sab_iet_iriba ar ierobezotu Nosaukums: Sabiedriba ar ierobezotu atbildibu
atbildibu EIROEKSPERTS EIROEKSPERTS

Reg. Nr.: 40003650352 Reg. Nr.: 40003650352

Adrese: Kri$jana Valdemara iela 20-9, Adrese: KriSjana Valdemara iela 20-9, Riga,

Riga, LV-1010, Latvija

Profesionala civiltiesiska atbildiba

LV-1010, Latvija

Atbildibas limits par periodu kopa EUR

Atbildibas limits par vienu apdrosinasanas gadijumu EUR

Pasrisks EUR

Prémija EUR

300 000.00

300 000.00

5000.00

651.49

Apdrosinasanas prémija aprékinata pamatojoties ari uz $adiem faktoriem:
. Zaudé&jumu statistika: Nav bijusi zaud&jumi

Apdrosinato personu skaits: 12
Apdrosinato vid&jais darba stazs: 12

(Apdrosinataji, Bankas utml.)

Apdrosinata planoto apgrozijumu apdrosinasanas perioda (EUR) 860 000.00 apméra

Kads no turpmak minétajiem punktiem attiecas uz Apdrosinatajiem profesionalajiem pakalpojumiem: Pakalpojumi tiek sniegti finansu nozares uznémumiem

Apdrosinasanas aizsardziba (atlidzinamie zaud&jumi) Limits par periodu | Limits par vienu apdroSinasanas | Pasrisks EUR | Prémija EUR
kopa EUR gadijumu EUR
Finansiali zaud&jumi 300 000.00 300 000.00 5 000.00 361.94
Tiesas, ar lietas veSanu saistitie un juridiskie izdevumi 300 000.00 300 000.00 5000.00 144.78
Glabsanas izdevumi 300 000.00 300 000.00 5000.00 36.19
Zaudg&jumi saistiba ar TreSas personas veselibai nodarito kait&jumu vai x X X x
personas navi
Zaud€jumi saistiba ar mantas bojajumu vai bojaeju x X X x
Ekspertizes izdevumi 300 000.00 300 000.00 5000.00 108.58
Apaksuznéméju atbildiba X X X X
No mantas bojajuma izrietosie zaud&jumi X X X X
PEksns un neparedzéts vides piesarnojums x X 'Y x
Izdevumi saistiba ar TreSas personas saimnieciskas darbibas partraukumu X X X X
Nemantiskais kaitejums (moralais kait&jums) x x 'Y x
Cits risks X X X X

Apdrosinatie profesionalie pakalpojumi: L
P P pakalpol pakalpojumi.

Apdrosinatas personas:
Apdrosinasanas teritorija: Latvija

Piemérojamie noteikumi:

Apdrosinasanas liguma kopéjais atbildibas limits

Saskana ar “Pielikumu Nr. 1.”

BTA "Profesionalas civiltiesiskas atbildibas apdrosinasana Noteikumi Nr. PI01"

Nekustama ipasuma, kustamas mantas, uznémeéjdarbibas (biznesa) un nematerialo aktivu vértésanas

Pretenzijam par apdro$inadanas periodu kopa: 300 000.00 EUR

Ve  =wv

Apdrosinasanas liguma nosacijumi

Retroaktivais periods: 16.06.2012. - 11.07.2025.

Piemérojamie normativie akti: Latvija
Pagarinatais zaud&jumu pieteik$anas periods: 36 ménesi
Kopéja apdrosinasanas prémija: 651.49 EUR

Ve =v

Apdrosinasanas prémijas samaksas datums un summa

Maksajumu skaits: 1

1. 17.07.2025 651.49 EUR

Ipasie nosacijumi

1. BTA Apdros$inasanas produktu standartizétie informacijas dokumenti ir izvietoti BTA timekla vietné sadala Privatajiem klientiem www.bta.lv/Iv/private/visi-

Piesaki atlidzibu atri un vienkarsi: www.bta.lv sadala Mans BTA vai zvanot uz 26121212

AAS “BTA Baltic Insurance Company”

Vienotais registracijas nr. 40103840140, Sporta iela 11, Riga, LV-1013, Latvija. Talrunis 26 12 12 12, majas lapa www.bta.lv, e-pasts bta@bta.lv
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Latvija registreto transportlidzeklu pedejas tehniskas apskates rezultati

Tehniskie dati v
Parbaudes veids: Atkartota parbaude
Registracijas statuss: Nonemts no uzskaites, atlauts piedalities ce|u satiksmé ldz 01.11.2025
Marka, modelis: MAZ 5337
Registracijas numurs: P02668
Pirmas registracijas datums: 18.12.2006
Nakamas apskates datums: 21.04.2026
Odometra radijums: 95822
Noveértejums: 1 - Ar pieJaujamiem defektiem
Degvielas veids: Dizeldegviela
Motora maksimala jauda (kW): 140
Motora tilpums (cm3): 4764
Pilna masa (kg): 18000
Pasmasa (kg): 9740
Detalizetais vertejums A
Kods Noveértéjums: Trakumi vai bojajumi
0.1. 1 Siki, salasamibu neietekméjosi mehaniski valsts registracijas numura zZimes bojajumi.
6.1.1. 1 Virspuséja ramja vai neso$a elementa korozija.
Bremzu vertejums v
Ass Kreisais Labais Bremzu tips
1 13.32 16.81 D
2 11.21 11.12 D
2 4.72 4.72 S

D - Darba bremzes; S - Stavbremzes

https://e.csdd.Iv/tadati/ 1/3
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Butiski bojajumi CSNg

Informacija no policijas:

Nav

Informacija no apdrosinatajiem:

Nav

Nobraukuma vesture LV

Datums:

04.04.2025
20.03.2025
05.03.2024
07.03.2023
13.12.2022
31.08.2021
28.08.2020
21.08.2020
21.08.2019
13.08.2018
13.07.2018
13.07.2017
13.07.2017
13.06.2017
23.05.2016
11.05.2015
16.04.2014
26.03.2013
25.01.2011
15.01.2010
17.01.2009
18.01.2008

E-CSDD pakalpojumi

Odometrs

95822
95729
94890
89978
89933
83514
78320
78133
72163
65450
64701
58083
58065
57364
50346
42204
33088
23966
22025
13378

6492
25041

Transportlidzekla ekspluatacijas nodoklis

https://e.csdd.Iv/tadati/

1
2=ulil

Nobraukums

93
839
4912
45
6419
5194
187
5970
6713
749
6618
18
701
7018
8142
9116
9122
1941
8647
6886
-18549
25041

2/3



06/02/2026, 10:22 E-CSDD pakalpojumi

462,00 EUR - uz gadu (pilna apmeéra)
77,00 EUR - nonemsanai no uzskaites
423,50 EUR - 'dz gada beigam, ja nodoklis par esoSo ménesi nav samaksats
385,00 EUR - I'dz gada beigam, ja nodoklis par eso$o ménesi ir samaksats

lepriekSejas apskates dati v
Parbaudes veids: Pamatparbaude
Nakamas apskates datums: 22.04.2025
Odometra radijums: 95729
Noveértejums: 2 - Ar menesa laika labojamiem defektiem
Dimainibas koeficients (m™): 0.44
Kods Novertejums: Trukumi vai bojajumi
0.1. 1 Siki, salasamibu neietekméjosi mehaniski valsts registracijas numura zZimes bojajumi.
6.1.1. 1 Virspuséja ramja vai neso$a elementa korozija.
1.1.16. 2 Prieks€jais tilts. Nehermétiska bremzu pneimokamera labaja pusé.

Bremzésanas spéku nevienmériba to pakapeniska pieauguma diapazona parsniedz 30% starp vienas ass

12.1. 2 riteniem.
1.2.1. 2 Bremzésanas speku maksimalas vertibas parsniedz 30% starp vienas ass riteniem.
4.8.1. 2 Atstarojosas paziSanas zimes bojajums, kas pasliktina atstaro$anas pasibas.
4.13. 2 Nenostiprinats akumulators.
8.4.1. 2 Pil ella no motora (transmisijas).
Ass Kreisais Labais Bremzu tips
1 18.02 12.88 D
2 12.70 8.12 D
2 9.47 6.00 S

D - Darba bremzes; S - Stavbremzes

Informacija sagatavota elektroniski 06.02.2026 10:12:40 no CSDD transportlidzek|u un to vaditaju valsts nozimes registra.

https://e.csdd.Iv/tadati/ 3/3



06/02/2026, 11:47 SS.COM Kravas automasinas - Pasizgazeéji, Cena 17 900 €. Trispuséjais pasizgazéjs + Hiab 135 gBycTopoOHHel rpy30Boro ve...

ss.com

Kravas automasinas / Pasizgazéji / Pardod

Trispusé&jais pasizgazéjs + Hiab 135 (11.4m gars) manipulators.
Kravas kastes tilpums 8m3, 2 sédvietas, Radio+CD, PaSmasa 11 200kg, Pilna masa 18 000kg, motors 6374cm3, riepas 90/90%. HIAB
Manipulatoram veikta apkope un remonts (ir dokumenti), automasina péc pilna servisa (apkopes).

CamocBan ¢ ABYCTOpPOHHeN pasrpyskor + manunynatop HIAB 085 (anvHa 7, 4 M) ¢ rpeiidepHbIM KOBLIOM. [InnHa rpy3oBoro otceka 4, 35m, obbem 6,
5mM3, 2 mecTta, Pagno + CD, CHapsxeHHas macca 10 120kr, MonHas macca 19 000kr, noaBecka: peccopbl cnepeau v c3aan, PesnHa 90/90%. HIAB
MaHunynsTop o6Cy>XeH U OTPEMOHTUPOBAH (AOKYMEHTbI UMETCS), aBTOMO6UAb npowen nosiHoe TO (TexHuyeckoe 06CnyxmBaHue).

Tips: Pasizgazé&ji
Marka: Mercedes-benz
Modelis: Atego +hiab

Izlaiduma gads: 2001

Cena:17 900 €

Foto:

Talrunis: (+371)29-49-*** paradit talruni
Talrunis: (+371)26-64-***

E-mail: Nosutit e-pastu

WWW: apskatities

Vieta: Rigas rajons

Adrese: Marupe/Tiraine, Jelgavas cel$ 14A
Darba

oo P.-Pt. 09:00 - 17:00
laiks:

Uznémumes: SIA Z Truck

https://lwww.ss.com/msg/Iv/transport/cargo-cars/tip-up-lorry/bjbnx.html 12
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06/02/2026, 11:48 SS.COM Kravas automasinas - Pasizgazeéji, Cena 22 385 €. Cena Netto 18500Eur Cena Brutto 22385Eur SIA bildes. galvena...
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Kravas automasinas / Pasizgazéji / Pardod

Cena Netto 18500Eur

Cena Brutto 22385Eur

SIA pardod Volvo Fm7, 1999g. ar originalo, parbaudamu nobraukumu.

Pilna masa 21000kg

Pasmasa 11590kg

Pastiprinatas aizmuguréjas resoras ar kuram var vest vairak neka tehniska pasé. Pasizgazéjs gaz uz 3 pusém. Borti atveras un var nonemt, bis ka
platforma. Manipulators HIAB 112 ar 10.2m garumu un 4000kg celtsp&ju. Manipulatoram 2023g bija parlasita visa vadiba un galvenais bloks
(Metsatek SIA), rotators nopirkts jauns (2023g), kauss 0.5cm3, 2023g bija samainitas hidraulikas $|Gtenes.

Masina stav bez pielietojuma, tapéc nolémam pardod. No 20229 lidz 2023g nobraukums 994km, no 2023g lidz 2024g 2210km.

Riepas +/- 70-80%. Volvo neprasa nekadus ieguldijumus, vari stradat jau Sodien. Bija daudz kas remontéts taja perioda, bet to visu varu izstastit
zvanot, vai rakstot WhatsApp, ka ari vairak bildes.

Tips: Pasizgazé&ji
Marka: Volvo
Modelis: Fm7

Izlaiduma gads: 1999

Cena: 22 385 €

Foto:

Talrunis: (+371)22-38-*** paradit talruni

E-mail: Nositit e-pastu

Vieta:  Daugavpils un raj.
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06/02/2026, 11:48 SS.COM Kravas automasinas - Pasizgazeéji, Cena 24 700 €. Uznémums piedava iegadaties loti labu kastei Papildus radio - SI...

ss.com

Kravas automasinas / Pasizgazéji / Pardod

Uznémums piedava iegadaties loti labu 4x2 pasizgazéju ar Hiab 144 E-4 Hipro
hidromanipulatoru , ar radio vadibu.

Loti labi uzturéts ar mazu nobraukumu- tikai 346tkm

Apkopts Volvo centra

Jauni akumulatori

I-shift automatiska karba

300zs

Euro4

Pneimatiska piekare

Pilna masa 20 000kg, kravnesibal2650kg

Komplekta nak papildborti kravas kastei

Papildus sekcijas greiferim(ir pieejami 3gb pa atsevisku samaksu)
Pasizgazéj piekabe cena nav ieklauta , bet ir iespé&ja iegadaties komplekta.

Tips: Pasizgazé&ji
Marka: Volvo
Modelis: Fm?7

Izlaiduma gads: 2007

Cena: 24 700 €
Foto:

L=

i
y

Talrunis: (+371)23-11-%** paradit talruni

E-mail: Nositit e-pastu

https://lwww.ss.com/msg/Iv/transport/cargo-cars/tip-up-lorry/emjmh.html#photo-1
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MAZ 53371 paSizgazéjs

6 634 € 28 000

Cena bez PVN

Marka: MAZ

Modelis: 53371

Tips: paSizgazéjs
Izlaiduma gads: 1997
Pirma registracija: 1997-11
Nobraukums: 88 200 km
Tilpums: 11 150 m*®
Celtspéja: 8 650 kg
PasSmasa: 7 350 kg

Pilna masa: 16 000 kg

levietoSanas datums: vairak par 1 ménesi
Autoline ID: EG30271

Apraksts
Virsblves marka: MAZ
Modelis: 53371

Dzinéjs

Jauda: 181 ZS (133 kW)
Degviela: dizeldegviela
Tilpums: 11 150 cm?®

Pardo$ana MAZ 53371 pasizgazéjs no Polijas Ostroteka, EG30271 - Autoline Latvija

PLN

autoline.lv

Stavoklis
Stavoklis: lietots

Papildu informacija
VIN: SX9CH1081VJ000035
Krasa: zelta

Papildu informacija — MAZ 53371 pasizgazeéjs

Sprzedam wywrotke MAZ wiecej informacji pod nr tel.

* Sim sludinajumam ir informativs raksturs. Precizas informacijas sanemsanai lidzam sazinaties ar pardeveju.

Pardevéja kontakti

HANNA INTERNATIONAL SP. Z O.0.

6 gadi Autoline

Hanna International Sp. z o.o0.
Valodas: polu

www.hannainternational.eu

Adrese
Polija, Mazoveckas, Ostroteka

https://autoline.lv/-/pardosana/pasizgazeji/MAZ/53371--22083109281415643900
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https://autoline.lv/-/kravas-automasinas/MAZ--c2tm2852
https://autoline.lv/-/pasizgazeji/MAZ/53371--c36tm2852m8193
https://autoline.lv/-/pasizgazeji--c36
https://autoline.lv/hannainternational/
https://autoline.lv/hannainternational/
https://autoline.lv/u.php?key=eGNhM1ZMZmRGdzIyL2RWVTRzRGV1QmtTZWR1cVVqM0ZlL2xmOHZhekxDUDBmZzd3bS9jNlg4VWJNNTJlTkJKanU3c3NWSnBvYjIvbWN4ZXI3SFpRQVB1NU96b3c5QTJEdmFtZDhrWmRtcVRnU0xKRzBEcGJ1SWIyVC9ON3ZKVFk%3D
https://autoline.lv/

06/02/2026, 11:09 Pirkt MAZ 555131 pasSizgazéjs izsolé no Lietuvas Mazeikiai, JX47082 - Autoline Latvija

PardosSu MAZ 555131 paSizgazéjs izsole

Sakumcena:
6 200 €
Cena bez PVN
Marka: MAZ
Modelis: 555131
Tips: paS8izgazéjs
Izlaiduma gads: 2007
Nobraukums: 193 130 km
Pasmasa: 8 000 kg
Pilna masa: 20 500 kg
AtrasSanas vieta: Lietuva™= Mazeikiai
Izsole
Notikuma datums: 2026-01-26
Beigu datums: 2026-02-12 12:55
levietoSanas datums: vakar
Autoline ID: JX47082

Dzinéjs Atrumkarba
Jauda: 190 ZS (140 kW) Tips: mehaniska
Degviela: dizeldegviela

Tilpums: 4 764 cm?

Eiro: Euro 4

Asis
Asu skaits: 2
Ritenu formula: 4x2

Papildu informacija — MAZ 555131 pasizgazéjs

Auction item.

Tipper truck in working condition.

Sold with blade, visible in pictures.

Euro standard not written in documents, no Euro standard certificate.

* Sim sludinajumam ir informativs raksturs. Precizas informacijas sanemsanai lidzam sazinaties ar pardevéju.

Pardeveja kontakti

Auction Baltic UAB
e Parbaudits pardevéjs

4 gadi Autoline

5 gadi tirgt

Edgaras

Valodas: lietuvieSu, krievu, anglu

== +370 677 91409

auction-baltic.com

Adrese
Lietuva, TelSu, Mazeikiai

https://autoline.lv/-/lizsole/pasizgazejilMAZ/555131--25082800442981181200

autoline.lv

Stavoklis
Stavoklis: lietots
Tehniska apskate [1dz: 2026-05

Papildu informacija
VIN: Z3C5551316V000073

7


https://autoline.lv/-/kravas-automasinas/MAZ--c2tm2852
https://autoline.lv/-/pasizgazeji--c36
https://autoline.lv/auction-baltic/
https://autoline.lv/auction-baltic/
https://autoline.lv/u.php?key=c3U0bktERDVIc3Z1OVR6M2YzZFVBY1l0MWlDMDBIR095NFIrbXRlUE1rUTBHb0tzRjJmeE9xekJka3NXbzB4VWJDL2tncjNVa2xGMU1TUGd2ZngwdzM1VGJiNFN6ZHNRS2JLZ2VtWk0xTFppVUtEVkV4S3dmQmFPaDJiUXJZZzI%3D
tel:+37067791409
https://autoline.lv/

F175A.0
F175A.2

F1I7/5A.0
F1I/5A.2

CRANESWITHOUT COMPROMISE

Courtesy of CraneMarket.com
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F175A.0

LIFTING CAPACITY:

up to 17,00 tm

MAX OUTREACH:

up to 18,70 m with jib

OVERALL DIMENSIONS:

10,87 m,w 2,46 m,h225m
ELECTRONIC/HYDRAULIC EQUIPMENT:
S800 distributor bank
CHARACTERISTICS:

active version (.0): without linkage
rotation 400° with rack and pinion

F175A.2

LIFTING CAPACITY:

up to 16,0 tm

MAX OUTREACH:

up to 22,70 m with jib

OVERALL DIMENSIONS:

10,98 m,w252m,h241m
ELECTRONIC/HYDRAULIC EQUIPMENT:
S800 distributor bank
CHARACTERISTICS:

dynamic version (.2): with linkage
rotation 400° with rack and pinion

IT

F175A.0

CAPACITA DI SOLLEVAMENTO:

fino a 17,00 tm

MAX SBRACCIO IDRAULICO:

fino a 18,70 m con jib

INGOMBRO GRU SUL CASSONE:
10,87 m,w 2,46 m,h225m
DOTAZIONE ELETTRONICA/IDRAULICA:
distributore idraulico S800
CARATTERISTICHE:

versione active (.0): senza biellismo
rotazione 400° a cremagliera e pignone

F175A.2

CAPACITA DI SOLLEVAMENTO:

fino a 16,0 tm

MAX SBRACCIO IDRAULICO:

fino a 22,70 m con jib

INGOMBRO GRU SUL CASSONE:
10,98 m,w252m,h241m
DOTAZIONE ELETTRONICA/IDRAULICA:
distributore idraulico S800
CARATTERISTICHE:

versione dynamic (.2): con biellismo
rotazione 400° a cremagliera e pignone

FR

F175A.0

CAPACITE DE LEVAGE:

jusqu’a 17,00 tm

BRAS HYDRAULIQUE:

jusqu’a 18,70 m avec jib

ENCOM BREM ENT GRUE:

10,87 m,w 2,46 m,h225m
EQUIPEM ENT ELECTRONIQUE/HYDRAULIQUE:
distributeur hydraulique S800
CARACTERISTIQUES:

version active (.0): sans bielle

rotation 400° avec crémaillére et pignon

F175A.2

CAPACITE DE LEVAGE:

jusqu’a 16,0 tm

BRAS HYDRAULIQUE:

jusqu’a 22,70 m avec jib

ENCOM BREM ENT GRUE:

10,98 m,w252m,h241m
EQUIPEM ENT ELECTRONIQUE/HYDRAULIQUE:
distributeur hydraulique S800
CARACTERISTIQUES:

version dynamic (.2): avec bielle
rotation 400° avec crémaillére et pignon

The images are sole purpose of presentation of the product - Le immagini hanno solo scopo di presentazione del prodotto - Lesimages sont a seule fin de la présentation du produit




F175A.2
Load diagrams - m/kg
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CERTIFIED

DYNAMIC
PERFORMANCE

* Optional -* Opzionale—* En option -k Optional -k Opcién -* Optioneel

GB Dynamic load diagrams calculated, tested and certified to lift the
loads at the declared reaches

|I'T Diagrammi di portata dinamici calcolati, collaudati e certificati per
sollevare i carichi agli sbracci dichiarati

FR Diagrammes de charge dynamiques calculés, testés et certifiés
pour soulever les charges aux extensions déclarées

DE Dynamische Lastdiagramme sind berechnet, getestet und
garantieren das heben der Last bei angegebener Entfernung

ES Diagramas de carga dinamicos, calculados, probadosy
certificados para a elevacién de la cargas a los alcances declarados

NL Dynamische last-vluchttabellen berekend, getest en
gecertificeerd om de lasten te hijsen op de verklaarde bereiken

Courtesy of CraneMarket.com



F175A.2

Technical data

kg/m T e w 5 Fmp T e o - Y ) 1

kNm tm m m ° kNm MPa I/min | kg mm mm mm
F175A.2.22 157 16,00 8,35 4,00 400 27,3 31 45 - 65 180 2370 2520 920 2410
F175A.2.23 152 15,49 10,50 6,10 400 27,3 31 45 - 65 180 2530 2520 985 2410
F175A.2.24 147 14,98 12,70 8,25 400 27,3 31 45 - 65 180 2700 2520 985 2410
F175A.2.25 145 14,78 14,90 10,35 400 27,3 31 45 - 65 180 2870 2520 985 2410
F175A.2.26 139 14,17 17,10 12,45 400 27,3 31 45 - 65 180 2970 2520 985 2410
F175AC.2.24 151 15,39 11,30 7,60 400 27,3 31 45 - 65 180 2640 2520 985 2410
F175A.2.24/1214 147 14,98 22,70 15,50 400 27,3 il 45 - 65 180 3400 2520 1130 2675
F175A.2.25/L102 145 14,78 21,30 13,95 400 27,3 31 45 - 65 180 3230 2520 1130 2375

GB/ The range of versions available also indudes:
DE/ Der Bereich der Versionen erhéltlich umfasst a

- IT/ La gamma delle versioni disponibili incude
uch: - ES/ La gama de versiones disponibles tambié

anche: - FR/ La gamme de versions disponiblesinc
n induye: - NL/ Het bereik van versies beschikbaa

lut également:
r omvat ook:

F175AC.2.23, F175AC.2.25, F175AC.2.26, F175A.2.23 L 212, F175A.2.23 1213, F175A.2.23 1214, F175A.2.24 L 212, F175A.2.24 1213, F175AC.2.24 1212, F175AC.2.24 1213,

F175AC.2.24 1214

o . -
kg/ m ‘ 5. Timp - E D ‘MPa ‘Ilmin ‘ oil é * S t*
kNm tm m m ° kNm MPa I/min | kg mm mm mm
F175AC.2.23 156 15,90 9,10 5,45 400 27,3 31 45 - 65 180 2470 2520 985 2410
F175AC.2.25 151 15,39 13,50 9,70 400 27,3 31 45 - 65 180 2800 2520 985 2410
F175AC.2.26 145 14,78 15,70 11,80 400 27,3 31 45 - 65 180 2920 2520 985 2410
F175A.2.23/1212 152 15,49 16,60 9,65 400 27,3 31 45 - 65 180 3100 2520 1130 2660
F175A.2.23/1213 152 15,49 18,70 11,60 400 27,3 31 45 - 65 180 3190 2520 1130 2660
F175A.2.23/1214 152 15,49 20,55 13,35 400 27,3 31 45 - 65 180 3240 2520 1130 2660
F175A.2.24/1212 147 14,98 18,80 11,75 400 27,3 31 45 - 65 180 3265 2520 1130 2675
F175A.2.24/1213 147 14,98 20,80 13,70 400 27,3 31 45 - 65 180 3345 2520 1130 2675
F175AC.2.24/1212 151 15,39 17,40 11,10 400 27,3 31 45 - 65 180 3205 2520 1130 2675
F175AC.2.24/1213 151 15,39 19,40 13,05 400 27,3 31 45 - 65 180 3285 2520 1130 2675
F175AC.2.24/1214 151 15,39 21,30 14,90 400 27,3 31 45 - 65 180 3340 2520 1130 2675
T = = = o T o & 8 ) )
N Lifting Standard Hydraulic Rotation Rotation Working Pump 0il tank Crane Crane Installation Crane
NN capacity reach extension torque pressure capacity capacity weight width width height
I I Capacita di Shraccio Estensione Angolo Coppia di Pressione Portata della Capacita Peso Larghezza Larghezza di Altezza
sollevamento standard idraulica di rotazione rotazione d'esercizio pompa serbatoio olio gru gru montaggio gru
I I Capacité de Bras Extension Rotation Couple de Pression Débit de la Capacité du Poids dela  Largeur de la Largeur de Hauteur
levage standard hydraulique rotation d'utilisation pompe réservoir d'huile grue grue montage de la grue
[ [T— Standardausledung AUsladung hydr. ¢, eich Schwenkmoment Arbeitsdruck Olfordermenge  OltankgroBe Eigengewichtdes ypappreite  Einbaubreite Kranhéhe
Ausschub Std. krane
[ Capacidad de Brazo Extension Angulo de Potencia de Presion Capacidad de  Capacidad Pesodela Anchuradela Anchurade Altura de la
I elevacion standard hidraulica rotacion rotacion de trabajo labomba  deposito aceite grua grua montaje grua
Hefvermogen Standaardarm Hydraulische 7y onihereik  Draaimoment  Werkdruk  Pomp-opbrengst Capacitetvan Eigen Kraanbreedte inbouwbreedte Kraanhoog
verlenging de olietank gewicht

Courtesy of CraneMarket.com
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06/02/2026, 11:05 Fassi FASSI F 235 A.2.23 Kran + Funk loader crane for sale from Germany Flieden, PN44641 - Autoline

Fassi FASSI F 235 A.2.23 Kran + Funk loader crane

€25,900 = 530,560

Net price

€30,821

Gross price

Brand: Fassi

Model: FASSI F 235 A.2.23 Kran + Funk
Type: loader crane

First registration: 2016-06

Seller stock ID: 2795-1
Placed on: Jan 19, 2026

Condition
Condition: used

More details — Fassi FASSI F 235 A.2.23 Kran + Funk loader crane

FASSI F 235 A.2.23 Kran + Funk
* s Stltzen

* Funk

* Ladegerat

* Hydraulikpumpe

Standort Flieden!

* This offer is for guidance only. Please request more precise information from the seller.

Seller's contacts

Cris Devi Trucks GmbH & Co. KG

e Verified seller

10 years at Autoline

Michael Kosiarka
Languages: English, Turkish, Russian, Polish, German, Spanish

= +49 6655 9348900 == +49 6655 9348901
cris-devi.de

Address
Germany, Hessen, 36103, Flieden, Am Landriicken 6 - 10

https://autoline.info/-/sale/loader-cranes/Fassi/FASSI-F-235-A-2-23-Kran-Funk--25030517184503675600

7


https://autoline.info/-/equipment/Fassi--c407tm3960
https://autoline.info/-/loader-cranes/Fassi/F-series--c418tm3960m20884
https://autoline.info/-/loader-cranes--c418
https://autoline.info/cris-devi/
https://autoline.info/cris-devi/
https://autoline.info/u.php?key=Sk1CV2s2SDNaalNSWS9BUWI2Yk1qWlltelJNbnVRcU1pRW5Hb3U5YkJCRHhtR2RDbVM2Y0VxZXNnVWxxUUlwYngvOE0yaGpvRVJObHNuNUkycStwN0RCUXNwZmd0ZVFCRjRlVmdQV1ZHelU9
tel:+4966559348900
tel:+4966559348901
https://autoline.info/

06/02/2026, 11:05 Fassi F 155 Active loader crane for sale from Poland Medynia Gtogowska, MV45021 - Autoline

Fassi F 155 Active loader crane

€17,750 PLN 74,900
Net price =$20,940
€21,832.50

Gross price

Brand: Fassi

Model: F 155 Active
Type: loader crane

Year of manufacture: 2013

Placed on: Feb 2, 2026
Autoline ID: MV45021

Condition
Condition: used

More details — Fassi F 155 Active loader crane
Witam, na sprzedaz HDS FASSI F 155 Active:

-2013r

- sprawny

- zdjety z wywrotki

- 3 wysuw

- bardzo dobry stan

Podana cena dotyczy HDSa, mozliwa sprzedaz kompletu

Dla zainteresowanych filmik z pracy na WhatsApp

Zapraszamy do kontaktu wiecej szczegotow udziele telefonicznie

* This offer is for guidance only. Please request more precise information from the seller.

https://autoline.info/-/sale/loader-cranes/Fassi/F-155-Active--25040115095451129300

autoline.info

12


https://autoline.info/-/equipment/Fassi--c407tm3960
https://autoline.info/-/loader-cranes/Fassi/F-series--c418tm3960m20884
https://autoline.info/-/loader-cranes--c418
https://autoline.info/

06/02/2026, 11:22 SS.COM Kravas automasinas - Autokrani, Cena 16 400 €. Video. Krans ar pulti 21t/m. Cel 9000kg. uzspiezot lietots. SIA, - SI...

ss.com

Kravas automasinas / Autokrani / Pardod

Video. Krans ar pulti 21t/m. Ce| 9000kg.

Skatieties testa video pielikuma, kur majas lapa, uzspiezot uz linka.
Krans maz lietots. Nonemts no masinas, masina pardota.
Iespéjama bezmaksas piegade Latvija.

Pardod Lolus SIA, oficidlais TMC Cancela izplatitajs Latvija.

Tips: Autokrani
Marka: Fassi
Modelis: F210A. 24

Izlaiduma gads: 2001

Cena: 16 400 €

Foto:

Talrunis:  (+371)29-41-*** paradit talruni Visi sludingjumi ar So talruni
Talrunis: (4+371)22-11-%** Visi sludindjumi ar $o talruni
E-mail: Nosdatit e-pastu Visi sludingjumi ar $o E-mail adresi
WWW: apskatities

Vieta: Césis un raj.

Uznémums: Lolus SIA

+LOLWUS SIn

Datums: 26.01.2026 13:53

Unikalo apmekléjumu skaits: 268

https://lwww.ss.com/msg/lv/transport/cargo-cars/crane-truck/aimie.html#photo-6 11


https://www.ss.com/lv/transport/cargo-cars/
https://www.ss.com/lv/transport/cargo-cars/crane-truck/
javascript:;
https://www.ss.com/lv/search-result/?t=EFAUF1QXFFM=
https://www.ss.com/lv/search-result/?t2=EFAUF1QXFFM=
javascript:;
https://www.ss.com/lv/search-result/?e=EFAUF1QXFFM=
https://www.ss.com/go/fDgTeF4WFlQRElcSFUV6flJPLPYGAtXURNQH0wMUhRUCxpMUBdWRwYNRgxOChRCUQBLGhUeVhsXFyUTcgR2cxA=.html
https://i.ss.com/gallery/5/994/248442/crane-truck-49688265.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/5/994/248442/crane-truck-49688265.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/5/968/241772/crane-truck-48354246.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/5/968/241772/crane-truck-48354246.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020819.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020819.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/5/924/230941/crane-truck-46188025.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/5/924/230941/crane-truck-46188025.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/5/924/230941/crane-truck-46188027.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/5/924/230941/crane-truck-46188027.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020820.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020820.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020821.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020821.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020822.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020822.800.jpg
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020823.800.jpg?_gl=1*1h2mc0n*_ga*OTIxMDAxNDMuMTc0MzA4NTQ0Mw..*_ga_1XPPRS4B93*czE3NzAzNjk2NTAkbzEyMSRnMSR0MTc3MDM2OTcxMCRqNjAkbDAkaDEzMzIwMzQ4Nzk.
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020823.800.jpg?_gl=1*1h2mc0n*_ga*OTIxMDAxNDMuMTc0MzA4NTQ0Mw..*_ga_1XPPRS4B93*czE3NzAzNjk2NTAkbzEyMSRnMSR0MTc3MDM2OTcxMCRqNjAkbDAkaDEzMzIwMzQ4Nzk.
https://i.ss.com/gallery/6/1121/280105/crane-truck-56020824.800.jpg
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